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"REPONSE 2.1 : JUSTIFICATION DE LA FORME DU CROCHET ESCAMOTABLE.
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Recommandations pour le candidat :

B Un tracé complet de la forme du crochet escamotable
est proposé pour permetire la réalisation du dessin
sans justifications.

B L'esquisse ci-dessus, tracée a |'échelle 1, doit
permettre de décalquer la forme du crochet sur
le document DR1.

Nom :

Prénom :

N° anonymat :

Décision : cocher le carré ci-dessous.

 Fonction 1 : Permettre un engage- ,
ment facile de la piéce.
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Justification :
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REPONSE 3.2 : DETERMINER L'EFFORT DE SERRAGE ET LA LONGUEUR DE LA BRIDE.
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Prénom :
Pression utile (bars)
N° anonymat :
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Palette
Faiette

Cale d'orientation’
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Trace du plan des appuis






